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Протокол заседания жюри  
I (заочного) этапа областной выставки-конкурса  

«Кукла Иркутской области»  
в рамках областного этнофестиваля «Мы разные. Мы вместе!» 

 
от 19 мая 2021 г. 
 
Председатель жюри: 
Лось Ольга Константиновна – кандидат исторических наук, доцент ИРНИТУ, искусствовед 
 
Члены жюри: 
Ращенко Ольга Александровна – заведующая отделом «Ремесленное подворье» ГБУК 
«Иркутский областной Дом народного творчества», искусствовед 
 
Говорухина Екатерина Борисовна – кандидат биологических наук, доцент ИГУ, член Правления 
Сибирской байкальской ассоциации туризма, член Правления Иркутской региональной 
общественной экологической организации «Байкальский центр экологии и этнографии «Настоящая 
Сибирь», генеральный директор туристической компании «БайкалАэроТур» 
 
Кожухарь Андрей Игоревич – кандидат исторических наук, ведущий специалист по фольклору 
отдела «Ремесленное подворье» ГБУК «Иркутский областной Дом народного творчества» 
 
Русакова Анна Сергеевна – менеджер по культурно-массовому досугу отдела «Ремесленное 
подворье» ГБУК «Иркутский областной Дом народного творчества» 
 
В конкурсе приняло участие 103 мастера из 21 муниципального образования Иркутской области 
(г.г. Иркутск, Братск, Тулун, Свирск, р-ны Катангский, Усть-Илимский, Заларинский, Тулунский, 
Казачинско-Ленский, Усольский, Тайшетский, Жигаловский, Нижнеудинский, Куйтунский, 
Иркутский, Осинский, Черемховский, Нукутский, Эхирит-Булагатский, Баяндаевский, Аларский). 
 
Решение жюри: 
1. По итогам решения жюри признать победителями I (заочного) этапа Областной выставки-
конкурса «Кукла Иркутской области» в рамках областного этнофестиваля «Мы разные. Мы 
вместе!» 

 
В номинации «Традиционная (обрядовая) кукла» 
Лауреат 2 степени, Сундукова Александра Сергеевна, Структурное подразделение Дом 
культуры «Русь» МУ «Городской центр культуры» МО «город Свирск». 
 
Лауреат 2 степени, Черепанова Татьяна Юрьевна, Народный мастер Иркутский области, г. 
Иркутск 
 
Лауреат 3 степени, Шахматова Анастасия Владимировна, МКУК «Культурно-досуговый центр 
д. Афанасьева, Тулунский район 
 
Лауреат 3 степени, Жмурова Марина Алексеевна, МБУК Владимирский культурно-
информационный центр «Фаворит», с. Владимир, Заларинский район 
 
Специальные дипломы: 
Батракова Ирина Геннадьевна, МБУК «Централизованная библиотечная система г. Братска», г. 
Братск. 
Ванцай Любовь Анатольевна, Центр славянской культуры МКУ «Районный Центр Народного 
Творчества и Досуга», р.п. Атагай, Нижнеудинский район. 
Ванцай Олеся Алексеевна, Центр славянской культуры МКУ «Районный Центр Народного 
Творчества и Досуга», р.п. Атагай, Нижнеудинский район. 
Верхотурова Лариса Владимировна, Центр славянской культуры МКУ «Районный Центр 
Народного Творчества и Досуга», р.п. Атагай, Нижнеудинский район. 
Попова Татьяна Павловна, Народный мастер Иркутской области, МУ «Межпоселенческий центр 
культуры» р.п. Железнодорожный МО «Усть-Илимский район». 
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Преловская Ирина Артуровна, МБУК «Тыретский Центр Досуга Кристалл», р.п. Тыреть, 
Заларинский район. 
Творческое объединение «Куклы из бабушкиного сундука», МАОУ Центр образования № 47, г. 
Иркутск. 
Шеметова Алла Леонидовна, МКУ «Культурно-досуговое объединение Катангского района» с. 
Ербогачен МУ Катангский район. 
Яворская Татьяна Анатольевна, МАУ ДО «Детская художественная школа», г. Тулун. 
 
В номинации «Сувенирная кукла» 
Лауреат 1 степени, Алексеенко Виктория Викторовна, МБУК Моисеевский КИЦДиСД, с. 
Мойган, Заларинский район. 
 
Лауреат 2 степени, Забалуева Виктория Владимировна, МОУ ИРМО «Никольская СОШ», с. 
Никольск, Иркутский район. 
 
Лауреат 2 степени, Долганина Татьяна Сергеевна, Народный мастер Иркутской области, МАУ 
ДО «Детская художественная школа», г. Тулун. 
 
Лауреат 2 степени, Иванова Елена Сергеевна, МБУК «Осинский межпоселенческий дом 
культуры», с. Оса, Осинский район. 
 
Лауреат 3 степени, Яроменко Марианна Львовна, Народный мастер Иркутской области, МКУК 
«Межпоселенческий культурный центр администрации Черемховского районного муниципального 
образования», Черемховский муниципальный район. 
 
Специальные дипломы: 
Маленьких Прасковья Юрьевна, МКУ «Культурно-досуговое объединение Катангского района» 
с. Ербогачен МУ Катангский район. 
Панфилова Ольга Валентиновна, МКУК «Межпоселенческий культурный центр администрации 
Черемховского районного муниципального образования», Черемховский муниципальный район. 
Пестюрина Ирина Игоревна, Обособленное структурное подразделение Дом ремесел МБУК 
«Районный дом культуры», р.п. Мишелевка, Усольский район. 
Подшивалова Ирина Алексеевна, МАУ ДО «Детская художественная школа», г. Тулун. 
Преловская Ирина Артуровна, МБУК «Тыретский Центр Досуга Кристалл», р.п. Тыреть, 
Заларинский район. 
Сычегир Екатерина Сергеевна, МКУ «Культурно-досуговое объединение Катангского района» с. 
Ербогачен МУ Катангский район. 
Трифонова Ольга Владимировна, МАУ ДО «Детская художественная школа», г. Тулун. 
Фаркова Зоя, МКУ «Культурно-досуговое объединение Катангского района» с. Ербогачен МУ 
Катангский район. 
Фаркова Наталья Михайловна, МКУ «Культурно-досуговое объединение Катангского района» с. 
Ербогачен МУ Катангский район. 
 
В номинации «Кукла в национальном костюме» 
Лауреат 1 степени, Сидорова Юлия Олеговна, АНО «Иркутский военно-патриотический Парк 
Патриот», г. Иркутск. 
 
Лауреат 2 степени, Утенкова Елена Георгиевна, г. Усть-Кут. 
 
Лауреат 2 степени, Бальбурова Галина Степановна, МБУ ДО «Осинская школа искусств», с. 
Оса, Осинский район. 
 
Лауреат 3 степени, Алексеенко Виктория Викторовна, МБУК Моисеевский КИЦДиСД, с. 
Мойган, Заларинский район. 
 
Лауреат 3 степени, Чилингорян Ольга Васильевна, МУ «Межпоселенческий центр культуры» 
р.п. Железнодорожный МО «Усть-Илимский район». 
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